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AZ kvíz – 21 polí
Zaměření: Číselné množiny – verze A

Hra je určena pro dva hráče. Pod každým políčkem se skrývá jedna otázka. Cílem je získat políčko správnou
odpovědí na otázku a pomocí získaných políček vytvořit cesty spojující všechny tři strany trojúhelníka. Na
tahu je vždy protivník hráče, který získal políčko v minulém kole.
Při nesprávné odpovědi si protihráč může vybrat, zda o otázku a políčko má zájem či nikoliv. Políčka
která zůstala po špatně odpovězených otázkách je možno přidělit jednomu z hráčů náhodným losem. Další
informace k ovládání hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

Pro každého z hráčů můžete vybrat jeden ze dvou obličejů.

První hráč

Kluk Holka

Druhý hráč

Kluk Holka



Hra skončila. Na předchozí straně si můžete prohlédnout hrací plán, ve kterém jsou
u zodpovězených otázek opět aktivní tlačítka pro skok na použité otázky.





Určete, jaký vztah platí mezi výrazy |x− y| a |y − x|, kde x, y ∈ R.

1

A |x− y| = |y − x||x− y| > |y − x||x− y| < |y − x|Není možné jednoznačně určit. Záleží na
hodnotě proměnné x,y.

1

B |x− y| = |y − x||x− y| > |y − x||x− y| < |y − x|Není možné jednoznačně určit. Záleží na
hodnotě proměnné x,y.

1

C |x− y| = |y − x||x− y| > |y − x||x− y| < |y − x|Není možné jednoznačně určit. Záleží na
hodnotě proměnné x,y.

1

D |x− y| = |y − x||x− y| > |y − x||x− y| < |y − x|Není možné jednoznačně určit. Záleží na
hodnotě proměnné x,y.



B = {x ∈ R; |x| ≤ 4}. Vyberte ekvivalentní zápis množiny B.

1

A 〈−4; 4〉(−4; 4)(−∞;−4〉(−∞;−4)

1

B 〈−4; 4〉(−4; 4)(−∞;−4〉(−∞;−4)

1

C 〈−4; 4〉(−4; 4)(−∞;−4〉(−∞;−4)

1

D 〈−4; 4〉(−4; 4)(−∞;−4〉(−∞;−4)



Číslo je dělitelné dvěma, je-li

1

A poslední číslice sudá.ciferný součet dělitelný dvěma.ciferný součet sudý.poslední číslice 2, 3, 6 nebo 8.

1

B poslední číslice sudá.ciferný součet dělitelný dvěma.ciferný součet sudý.poslední číslice 2, 3, 6 nebo 8.

1

C poslední číslice sudá.ciferný součet dělitelný dvěma.ciferný součet sudý.poslední číslice 2, 3, 6 nebo 8.

1

D poslední číslice sudá.ciferný součet dělitelný dvěma.ciferný součet sudý.poslední číslice 2, 3, 6 nebo 8.



Z následujících čísel vyberte to, které má v prvočíselném rozkladu právě jedno prvočíslo ve třetí mocnině.

1

A 122463196420

1

B 122463196420

1

C 122463196420

1

D 122463196420

1

E 122463196420



Je dáno číslo 45 875. O kolik bude toto číslo zaokrouhlené na tisíce větší než toto číslo zaokrouhlené
na stovky?

1

A 1002001 0000

1

B 1002001 0000

1

C 1002001 0000

1

D 1002001 0000



Číslo je dělitelné osmi, je-li

1

A poslední trojčíslí dělitelné osmi.ciferný součet dělitelný osmi.dělitelné dvěma a čtyřmi současně.poslední dvojčíslí dělitelné osmi.

1

B poslední trojčíslí dělitelné osmi.ciferný součet dělitelný osmi.dělitelné dvěma a čtyřmi současně.poslední dvojčíslí dělitelné osmi.

1

C poslední trojčíslí dělitelné osmi.ciferný součet dělitelný osmi.dělitelné dvěma a čtyřmi současně.poslední dvojčíslí dělitelné osmi.

1

D poslední trojčíslí dělitelné osmi.ciferný součet dělitelný osmi.dělitelné dvěma a čtyřmi současně.poslední dvojčíslí dělitelné osmi.



Sjezdové lyže byly po sezoně zlevněny o 18 % původní ceny a prodávaly se o 360Kč levněji. Jaká byla
cena lyží před slevou?

1

A 2 000Kč2 500Kč4 500Kč5 000Kč

1

B 2 000Kč2 500Kč4 500Kč5 000Kč

1

C 2 000Kč2 500Kč4 500Kč5 000Kč

1

D 2 000Kč2 500Kč4 500Kč5 000Kč



Zmenšíme-li neznámé číslo o 14 %, dostaneme číslo 602. Určete neznámé číslo.

1

A 700686,28517,72680

1

B 700686,28517,72680

1

C 700686,28517,72680

1

D 700686,28517,72680



Součin všech jednociferných prvočísel zaokrouhlený na stovky je roven:

1

A 200100300400

1

B 200100300400

1

C 200100300400

1

D 200100300400



Na začátku roku se jistý automobil prodával za 259000Kč. Na konci roku jeho cena klesla na 234000Kč.
O kolik procent klesla cena automobilu? (Výsledek zaokrouhlete na desetiny procenta.)

1

A o 9,7 %o 10,7 %o 10,5 %o 9,5 %

1

B o 9,7 %o 10,7 %o 10,5 %o 9,5 %

1

C o 9,7 %o 10,7 %o 10,5 %o 9,5 %

1

D o 9,7 %o 10,7 %o 10,5 %o 9,5 %



Zvětšíme-li neznámé číslo o 20 % a potom ho zmenšíme o 5 %, dostaneme 513. Určete neznámé číslo.
(Neznámé číslo zaokrouhlete na jednotky.)

1

A 450446430436

1

B 450446430436

1

C 450446430436

1

D 450446430436



Ve třídě je 32 žáků – 20 chlapců a 12 dívek. Čtvrtina všech chlapců a čtvrtina všech dívek má
vyznamenání. O kolik procent klesne počet všech vyznamenaných ve třídě, jestliže jeden chlapec
a jedna dívka se samými jedničkami přestoupí na jinou školu?

1

A 5 %6,25 %7,5 %8,25 %

1

B 5 %6,25 %7,5 %8,25 %

1

C 5 %6,25 %7,5 %8,25 %

1

D 5 %6,25 %7,5 %8,25 %



Krabička od sirek má délky hran 12 mm, 36 mm a 48 mm. Několik krabiček máme poskládat do krabice
tvaru krychle. Jaké jsou nejmenší možné délky hran takovéto zaplněné krabice a kolik krabiček od sirek
lze do ní naskládat?

1

A Hrana krabice je 144 mm a vejde se tam 144 krabiček.Hrana krabice je 96 mm a vejde se tam 48 krabiček.Hrana krabice je 192 mm a vejde se tam 320 krabiček.Hrana krabice je 100 mm a vejde se tam 50 krabiček.

1

B Hrana krabice je 144 mm a vejde se tam 144 krabiček.Hrana krabice je 96 mm a vejde se tam 48 krabiček.Hrana krabice je 192 mm a vejde se tam 320 krabiček.Hrana krabice je 100 mm a vejde se tam 50 krabiček.

1

C Hrana krabice je 144 mm a vejde se tam 144 krabiček.Hrana krabice je 96 mm a vejde se tam 48 krabiček.Hrana krabice je 192 mm a vejde se tam 320 krabiček.Hrana krabice je 100 mm a vejde se tam 50 krabiček.

1

D Hrana krabice je 144 mm a vejde se tam 144 krabiček.Hrana krabice je 96 mm a vejde se tam 48 krabiček.Hrana krabice je 192 mm a vejde se tam 320 krabiček.Hrana krabice je 100 mm a vejde se tam 50 krabiček.



Z následujících skupin čísel vyberte tu, která obsahuje jen prvočísla.

1

A 13, 1311, 31, 211289, 29117, 16951, 97

1

B 13, 1311, 31, 211289, 29117, 16951, 97

1

C 13, 1311, 31, 211289, 29117, 16951, 97

1

D 13, 1311, 31, 211289, 29117, 16951, 97

1

E 13, 1311, 31, 211289, 29117, 16951, 97



Z následujících čísel vyberte to, která má právě tři kladné dělitele.

1

A 217549100250

1

B 217549100250

1

C 217549100250

1

D 217549100250

1

E 217549100250



Pro x ∈ (−∞; 0) je výraz 3x− |2x| − | − x| roven:

1

A 6x4x2x0

1

B 6x4x2x0

1

C 6x4x2x0

1

D 6x4x2x0



Z hrubé mzdy byly pracovníkovi odečteny zákonné odvody 3 683Kč, což představovalo 14,5 % jeho
hrubé mzdy. Jak velká částka (čistá mzda) mu byla vyplacena? (Poznámka: Zaměstnancům se vyplácí
tzv. čistá mzda, která je rozdílem hrubé mzdy a zákonných odvodů (daň z příjmu, sociální a zdravotní
pojištění).)

1

A 21 717 Kč25 400 Kč21 971 Kč23 352 Kč

1

B 21 717 Kč25 400 Kč21 971 Kč23 352 Kč

1

C 21 717 Kč25 400 Kč21 971 Kč23 352 Kč

1

D 21 717 Kč25 400 Kč21 971 Kč23 352 Kč



Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen je dělitelem čísla 256.

1

A 1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256

1

B 1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256

1

C 1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256

1

D 1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256

1

E 1, 64, 1234, 8, 1041, 12, 12816, 30, 641, 128, 256



Z následujících čísel vyberte to, které má v prvočíselném rozkladu právě dvě různá prvočísla.

1

A 525100120121

1

B 525100120121

1

C 525100120121

1

D 525100120121

1

E 525100120121



Z následujících skupin čísel vyberte tu, která neobsahuje žádné prvočíslo.

1

A 13, 1001, 2, 429, 81101, 21191, 243

1

B 13, 1001, 2, 429, 81101, 21191, 243

1

C 13, 1001, 2, 429, 81101, 21191, 243

1

D 13, 1001, 2, 429, 81101, 21191, 243

1

E 13, 1001, 2, 429, 81101, 21191, 243



Určete, která z nabídnutých nerovnic má množinu všech řešení graficky znázorněnou na obrázku.

−4 −3 −2 −1 0 1 2 3 4
x

1

A |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1− x| < 2; x ∈ R

1

B |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1− x| < 2; x ∈ R

1

C |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1− x| < 2; x ∈ R

1

D |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1− x| < 2; x ∈ R

1

E |2 + x| > 1; x ∈ R|2 + x| < 1; x ∈ R|2− x| > 1; x ∈ R|2− x| < 1; x ∈ R|1− x| < 2; x ∈ R



Číslo je dělitelné třemi, je-li

1

A poslední dvojčíslí dělitelné třemi.ciferný součet dělitelný třemi.ciferný součet lichý.poslední číslice 3, 6 nebo 9.

1

B poslední dvojčíslí dělitelné třemi.ciferný součet dělitelný třemi.ciferný součet lichý.poslední číslice 3, 6 nebo 9.

1

C poslední dvojčíslí dělitelné třemi.ciferný součet dělitelný třemi.ciferný součet lichý.poslední číslice 3, 6 nebo 9.

1

D poslední dvojčíslí dělitelné třemi.ciferný součet dělitelný třemi.ciferný součet lichý.poslední číslice 3, 6 nebo 9.



Rozměry pozemku tvaru obdélníku jsou 40 m a 56 m. Majitel byl nucen ho vykolíkovat. Vzdálenosti
mezi každými dvěma sousedními kolíky byly vždy stejné a vyjádřeny celistvým násobkem metru. Jaká
je největší možná vzdálenost mezi kolíky? Kolik kolíků majitel k vykolíkování potřeboval?

1

A Mezi kolíky je 8 m a majitel potřeboval 24 kolíků.Mezi kolíky je 10 m a majitel potřeboval 18 kolíků.Mezi kolíky je 14 m a majitel potřeboval 15 kolíků.Mezi kolíky je 4 m a majitel potřeboval 48 kolíků.

1

B Mezi kolíky je 8 m a majitel potřeboval 24 kolíků.Mezi kolíky je 10 m a majitel potřeboval 18 kolíků.Mezi kolíky je 14 m a majitel potřeboval 15 kolíků.Mezi kolíky je 4 m a majitel potřeboval 48 kolíků.

1

C Mezi kolíky je 8 m a majitel potřeboval 24 kolíků.Mezi kolíky je 10 m a majitel potřeboval 18 kolíků.Mezi kolíky je 14 m a majitel potřeboval 15 kolíků.Mezi kolíky je 4 m a majitel potřeboval 48 kolíků.

1

D Mezi kolíky je 8 m a majitel potřeboval 24 kolíků.Mezi kolíky je 10 m a majitel potřeboval 18 kolíků.Mezi kolíky je 14 m a majitel potřeboval 15 kolíků.Mezi kolíky je 4 m a majitel potřeboval 48 kolíků.



Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen je dělitelem čísla 1 260.

1

A 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

B 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

C 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

D 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256

1

E 1, 36, 424, 8, 63012, 18, 2616, 315, 1 2601, 17, 256



Určete, která z nabídnutých nerovnic má množinu všech řešení graficky znázorněnou na obrázku.

−4 −3 −2 −1 0 1 2 3 4
x

1

A |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R

1

B |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R

1

C |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R

1

D |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R

1

E |x− 1| < 2; x ∈ R|x + 1| < 2; x ∈ R|x− 1| > 2; x ∈ R|x + 1| > 2; x ∈ R|x− 2| > 1; x ∈ R



Kolik je v košíku nejméně jablek, je-li možné je beze zbytku rozdělit do balíčků po 6, 14 i 21 kusech?

1

A V košíku je 42 jablek.V košíku je 21 jablek.V košíku je 126 jablek.V košíku je 24 jablek.

1

B V košíku je 42 jablek.V košíku je 21 jablek.V košíku je 126 jablek.V košíku je 24 jablek.

1

C V košíku je 42 jablek.V košíku je 21 jablek.V košíku je 126 jablek.V košíku je 24 jablek.

1

D V košíku je 42 jablek.V košíku je 21 jablek.V košíku je 126 jablek.V košíku je 24 jablek.



Číslo
[
(22)2]2 je po zaokrouhlení na desítky rovno:

1

A 26051012060

1

B 26051012060

1

C 26051012060

1

D 26051012060



Z autobusové zastávky vyjíždí přesně v 8 hodin autobusy linek A, B a C. Autobusy linky A jezdí každých
8 minut, linky B každých 12 minut a linky C každých 15 minut. V jakých časech mezi 8 a 14 hodinou
odjíždějí autobusy všech tří linek ze zastávky současně?

1

A Autobusy společně odjíždějí v 8:00, v 10:00, ve 12:00 a ve 14:00.Autobusy společně odjíždějí v 8:00, v 9:30, v 11:00, ve 12:30 a ve 14:00.Autobusy společně odjíždějí společně pouze v 8:00.Autobusy společně odjíždějí každou celou hodinu.

1

B Autobusy společně odjíždějí v 8:00, v 10:00, ve 12:00 a ve 14:00.Autobusy společně odjíždějí v 8:00, v 9:30, v 11:00, ve 12:30 a ve 14:00.Autobusy společně odjíždějí společně pouze v 8:00.Autobusy společně odjíždějí každou celou hodinu.

1

C Autobusy společně odjíždějí v 8:00, v 10:00, ve 12:00 a ve 14:00.Autobusy společně odjíždějí v 8:00, v 9:30, v 11:00, ve 12:30 a ve 14:00.Autobusy společně odjíždějí společně pouze v 8:00.Autobusy společně odjíždějí každou celou hodinu.

1

D Autobusy společně odjíždějí v 8:00, v 10:00, ve 12:00 a ve 14:00.Autobusy společně odjíždějí v 8:00, v 9:30, v 11:00, ve 12:30 a ve 14:00.Autobusy společně odjíždějí společně pouze v 8:00.Autobusy společně odjíždějí každou celou hodinu.



Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž členy lze zapsat ve tvaru 3k + 2, kde k ∈ N0 (jinými slovy: hledáme
taková čísla, která při dělení číslem 3 dávají zbytek 2).

1

A 5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6

1

B 5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6

1

C 5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6

1

D 5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6

1

E 5, 10, 155, 8, 113, 6, 915, 25, 304, 5, 6



Hokejové utkání mezi mužstvy A a B skončilo nerozhodně 2 : 2. Brankář mužstva A chytil 90 % všech
střel vystřelených na jeho branku, brankář mužstva B nechytil 20 % všech střel vystřelených na jeho
branku. Kolik střel celkem bylo během zápasu vystřeleno na obě branky?

1

A 30253540

1

B 30253540

1

C 30253540

1

D 30253540



Z následujících čísel vyberte to, které má v prvočíselném rozkladu nejvíce různých prvočísel.

1

A 211003304861 024

1

B 211003304861 024

1

C 211003304861 024

1

D 211003304861 024

1

E 211003304861 024



B = {x ∈ R; |x + 10| > 7}. Vyberte ekvivalentní zápis množiny B.

1

A (−∞;−17) ∪ (−3;∞)(−∞; 3) ∪ (17;∞)(−3;∞)(17;∞)

1

B (−∞;−17) ∪ (−3;∞)(−∞; 3) ∪ (17;∞)(−3;∞)(17;∞)

1

C (−∞;−17) ∪ (−3;∞)(−∞; 3) ∪ (17;∞)(−3;∞)(17;∞)

1

D (−∞;−17) ∪ (−3;∞)(−∞; 3) ∪ (17;∞)(−3;∞)(17;∞)



Číslo 234 je o 20 % větší než neznámé číslo. Určete neznámé číslo.

1

A 195187,2280,8205

1

B 195187,2280,8205

1

C 195187,2280,8205

1

D 195187,2280,8205



Hranu krychle zvětšíme o 100 %. O kolik procent se zvětší objem této krychle?

1

A 700 %400 %200 %100 %

1

B 700 %400 %200 %100 %

1

C 700 %400 %200 %100 %

1

D 700 %400 %200 %100 %



Ve třídě je 19 dívek a 12 chlapců. O kolik se liší procentuální zastoupení dívek a chlapců ve třídě?

1

A o 22,6 %o 15,1 %o 18,5 %o 23,5 %

1

B o 22,6 %o 15,1 %o 18,5 %o 23,5 %

1

C o 22,6 %o 15,1 %o 18,5 %o 23,5 %

1

D o 22,6 %o 15,1 %o 18,5 %o 23,5 %



Pro x ∈ (0;∞) je výraz 3x− |2x| − | − x| roven:

1

A 02x3x4x

1

B 02x3x4x

1

C 02x3x4x

1

D 02x3x4x



Na atletické závody se přihlásilo 90 chlapců a 42 dívek. Aby se závodu mohli účastnit všichni, sestavíme
chlapecká a dívčí družstva vždy se stejným počtem členů. Kolik nejvíce mohou mít družstva členů?
Kolik bude chlapeckých a kolik dívčích družstev?

1

A Můžeme sestavit 6 členná družstva, 15 chlapeckých a 7 dívčích.Můžeme sestavit 9 členná družstva, 10 chlapeckých a 5 dívčích.Můžeme sestavit 10 členná družstva, 9 chlapeckých a 4 dívčí.Můžeme sestavit 14 členná družstva, 7 chlapeckých a 3 dívčí.

1

B Můžeme sestavit 6 členná družstva, 15 chlapeckých a 7 dívčích.Můžeme sestavit 9 členná družstva, 10 chlapeckých a 5 dívčích.Můžeme sestavit 10 členná družstva, 9 chlapeckých a 4 dívčí.Můžeme sestavit 14 členná družstva, 7 chlapeckých a 3 dívčí.

1

C Můžeme sestavit 6 členná družstva, 15 chlapeckých a 7 dívčích.Můžeme sestavit 9 členná družstva, 10 chlapeckých a 5 dívčích.Můžeme sestavit 10 členná družstva, 9 chlapeckých a 4 dívčí.Můžeme sestavit 14 členná družstva, 7 chlapeckých a 3 dívčí.

1

D Můžeme sestavit 6 členná družstva, 15 chlapeckých a 7 dívčích.Můžeme sestavit 9 členná družstva, 10 chlapeckých a 5 dívčích.Můžeme sestavit 10 členná družstva, 9 chlapeckých a 4 dívčí.Můžeme sestavit 14 členná družstva, 7 chlapeckých a 3 dívčí.



Jsou dána čísla 456 138 a 321 814. O kolik je součet těchto dvou čísel zaokrouhlených na desítky větší
než součet těchto dvou čísel zaokrouhlených na stovky?

1

A 501001 0000

1

B 501001 0000

1

C 501001 0000

1

D 501001 0000



Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen má právě dva přirozené dělitele.

1

A 7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89

1

B 7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89

1

C 7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89

1

D 7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89

1

E 7, 15, 178, 11, 172, 7, 913, 27, 813, 7, 89



Součin všech dělitelů čísla 12 zaokrouhlený na stovky je roven:

1

A 1 7001 200600100

1

B 1 7001 200600100

1

C 1 7001 200600100

1

D 1 7001 200600100



Zvětšíme-li neznámé číslo o 5 %, dostaneme číslo 378. Určete neznámé číslo.

1

A 360359,1396,9350

1

B 360359,1396,9350

1

C 360359,1396,9350

1

D 360359,1396,9350



Určete součet tří čísel, která získáme, zaokrouhlíme-li číslo 2 013 na desítky, na stovky a na tisíce.

1

A 6 0106 0006 0206 030

1

B 6 0106 0006 0206 030

1

C 6 0106 0006 0206 030

1

D 6 0106 0006 0206 030



Vyberte takovou skupinu čísel, jejíž každý člen má právě tři přirozené dělitele.

1

A 1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121

1

B 1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121

1

C 1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121

1

D 1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121

1

E 1, 2, 34, 25, 28925, 36, 491, 17, 28925, 36, 121



Toto je poslední strana hry AZ kvíz. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




